

## Referat af bestyrelsesmøde 4.4.16

Tilstede: Elsebeth, Søren, Mette, John, Michael, Beth, Christina (ref.)

Fraværende: Inger.

Dagsorden:

- 1) Vand, Ista ved Hanne
- 2) Referat fra konstituerende bestyrelsesmøde 15.03.16
- 3) Byggesager
- 4) Personsag
- 5) Referat fra generalforsamlingen
- 6) Sekretærtjansen - hvad gør vi ?
- 7) Navnesag og Belysning - Orientering
- 8) Udestående opgaver: a) renskrive reglement b) vejbrede gennemgang c) asfalt plan d) fibernetbrud ved Tone e) hjertestarter f)oversigtskort og belysning g)færdiggørelse af fælleshus.
- 9) Evt.

- 1) Hanne gennemgår udsendte dokument ang. Vandregnskab fra Ista. Efterfølgende aftales der, at vi vil arbejde på at Birkevang selv aflæser vandmålere. Vi forventer at dette kan lade sig gøre fra 1.1.2017. Hanne og Per vil gerne stå for det administrative omkring kommende vandmålinger/aflæsninger. Der skal laves information og vandskemaer til medlemmerne. Hanne tager kontakt til Ista ang. Uafklarede spørgsmål.
- 2) Søren skriver på hjemmesiden hvilke ansvarsområde de enkelte bestyrelsesmedlemmer har. Michael er næstformand og Christina er referent. Fremover skriver vi nederst i referatet hvem der flytter ind og hvor.
- 3) Dorthe gennemgår kort byggereglementet. Der kommer et nyt BR16. Byggesags gruppen mødes og sætter sig ind i de nye regler, når de kommer. Pt er det lidt kompliceret, vi får styr på det snarest. Gruppen orienterer bestyrelsen så snart de kender det nye reglement. Parcel nr 38's byggeansøgning omkring isolering af tag, er imødekommet.
- 4) Personsag.
- 5) Referat fra generalforsamlingen godkendes og underskrives efter et par justeringer.
- 6) Dette tager vi op igen på næste møde, stillingen aflønnes med 150 kr i timen.
- 7) Intet nyt.
- 8) A) tjek b) Michael skriver brev, ang. Vejbrede gennemgang. c) intet nyt. d) Dorthe tager kontakt til Dong, der er skyld i fejlen. e) skab købt, hjertestarter hentes af Søren den 5.4.16. f) intet nyt. g) Flot arbejde på arbejdsweekenden 2-3.4.16.
- 9) Har vi brug for en jordcontainer Beth skriver ud og hører medlemmerne på hjemmesiden og FB. Velkommen til Anna og Malte i nr 32 pr.1.4.16